

## 家書（一百五十四）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝神讓本人有機會透過今期家書，與大家分享神在本會的一些事工，藉此稱謝祂的作為，也盼望各位在禱告中記念。

### 1. 本會明年主題

本年傳道同工職員會釐定了明年為「同行年」，旨在配合本會《邁向 2030》計劃中兩大重點：基層事工及校園福音工作。過去，本會透過深水埗植堂中心的工作，有機會接觸及服侍區內不同有需要的人士，見證基督的愛。在今年，我們更舉辦工作坊，以挑旺其他堂會弟兄姊妹參與服事，當中不乏有心志的肢體作出回應。我們盼望藉同行年的釐定，往後有更多聖約人能投入這工作，關心及支持社會中基層人士，讓他們經歷主的愛。



另外，本會屬下的中小學、幼稚園中，學生及家長為數實在不少。現時有多間駐校的堂會，正在當中設有校園福音工作，透過與這些福音對象建立關係，尋找合適機會傳揚福音。然而，我們更希望藉同行年的推動，鼓勵其他堂會能考慮一同參與服侍，與這些對象同行。

### 2. 堂會周年堂慶

10月份是本會屬下三間堂會充滿感恩和歡欣的日子，計有10月10日之耀安堂32周年堂慶、10月17日堅樂堂假恩樂堂舉行51周年堂慶感恩崇拜，並10月23日麗道堂假堅中堂舉行43周年堂慶感恩崇拜。在此謹將榮耀歸與神，並向各堂的肢體送上衷心祝賀。

#### 耀安堂

翻查本會資料，耀安堂之成立，早在1983年孕育，當時堅樂堂在年議會中議決開辦社會服務工作，同時推展福音事工，遂向社會福利署作出申請。經多年等候，在1987年獲社會福利署通知可在馬鞍山耀安邨開辦老人中心。在1989年的10月中心正式投入服務，而耀安堂也同時開設教會崇拜，並由傳道同工帶領十位由堅樂堂差來進行開荒的弟兄姊妹，服侍社區人士和中心會員。現時參加教會聚會的，男女老幼兼備，有著濃厚的家庭氣氛。

#### 堅樂堂

翻查本會資料，堅樂堂乃於1971年3月成立。在此之前的1969年，蒙神奇妙帶領，聖約教會在觀塘恆安街開辦了堅樂牧師紀念中學。學校成立之初，已有數位老師願意運用星期六的時間，為學生舉辦團契聚會，使學生們有機會得聞福音，透過校內福音工作，當時有很多學生信主，只是同學們不願意參加別的教會聚會，為此之故本會同工便成立了堅樂堂進行牧養工作。

1978年，學校與教會一同遷往牛頭角現址繼續其事工。1982年，堅樂牧師紀念中學因新中學（堅樂中學）成立而結束，而堅樂堂仍繼續積極進行佈道、植堂及差傳事工，並於1989年在馬鞍山耀安邨開設了第一間分堂—耀安堂。隨後在1993年底在將軍澳厚德邨開設第二間分堂—厚恩堂。2015年在順安邨開設第三間分堂—恩樂堂。

#### 麗道堂

翻查本會資料，麗道堂於1978年成立。其實早於1956年，當時靈實醫院和恩光兒童院的職員與挪威聖約教會的宣教士，在坑口村開始為附近鄉村兒童開辦主日學，不少孩童因此信主。

隨後，在神的幫助及經村長同意下，同工們在坑口租借地方，設立福音堂，成為麗道堂的前身。1968年，聖約教會買下了一幅地開辦幼稚園，為區內兒童提供學前教育，並把福音帶進學生的家庭。1978年，在挪威弟兄姊妹與麗道家族的大筆捐獻下，聖約教會在該地段建了一幢三層高的建築物，作為教會和幼稚園之用，定名為麗道堂和麗道幼稚園。

後來，隨著漁民村演變成新市鎮，搬遷進來的居民成為了教會福音工作的對象。另一方面，由於入讀幼稚園的學生人數下降，幼稚園最終於1997年停辦。在教會面對各種改變之時，開始思想未來事工發展。於1998年初，麗道堂成為了靈實協會的伙伴教會，參與及承擔其屬下胡平頤養院之福音事工，協會則提供地方作崇拜及辦公室之用，麗道堂遂於1999年遷往頤養院，展開新的牧養事工。其後，因應胡平頤養院需要發展並擴建，麗道堂於2014年遷往觀塘柏秀中心，租用單位作辦公室及聚會之用。

遷堂後，麗道堂以接近兩年時間，就植堂一事不斷禱告等候，最後認定在觀塘植堂，並在2018年開始在各牧區分享植堂異象與需要。最終，在2019年6月之崇拜中差出植堂隊前往新成立的行道堂。至於麗道堂，由於受疫情阻礙，未能繼續在坑口一所租借多年的中學舉行崇拜，已於去年遷往坑口村一單位進行崇拜及聚會。

### 3. 秋季聯合水禮



本會於本月 24 日在堅中堂設有秋季聯合水禮，初步已知有接近十位新葡接受水禮。感謝神的恩典和聖靈的工作，在過去日子感動及引領不同的人到教會，讓他們不但得聞福音，因信稱義，更在真道上接受栽培造就，最終受洗歸入基督名下。願神保守各新葡在往後的信仰歷程中，繼續扎根主道，並靠賴神恩追求長進，過得勝生活。

謹祝

主恩滿溢！事主得力！

主內

吳偉明

2021 年 10 月 7 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】